



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В Севастополе следователи выехали на территорию аварийного многоквартирного дома в связи с обращением граждан, размещенным в соцсетях (ВИДЕО)

В ходе мониторинга социальных сетей выявлено обращение жителей дома по улице Горпищенко Нахимовского района города Севастополя к представителям органов власти и правоохранителям. Жильцы общежития сообщают, что дом находится в аварийном состоянии: крыша протекает, стены и потолок осыпаются, рушится фасад, коммуникации находятся в крайне ветхом состоянии. Все это влечет угрозу жизни проживающих здесь семей.

В Главном следственном управлении СК России по Республике Крым и городу Севастополю незамедлительно организована процессуальная проверка с целью установления всех обстоятельств сложившейся ситуации.

В рамках проверки следователями проводится осмотр дома, опрашиваются его жильцы. В ближайшее время будет истребована и изучена документация по данному объекту, дана оценка действиям должностных лиц, уполномоченных служб и организаций по разрешению проблемной ситуации.

03 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1778623>